ROZVADZAC

VIOYNO3d VvV JINVHIN

*HVYS80

ANY  VINIrOdvZ VYINIHOS

JIOYINT MIMONINTTI ¥ W1dIL AGOUA MINVAONIBNON WILIZNAA S

VIONY

INJHOWVS A HEdN AOMOYAZ HOANTIdIL VEAVLISIYd

/81

O7SIO 1SN

NV d LN

DAD|SI}DJg "0°J'S

o |+
= N
O N
<
[ Il
N
z
I B
BE A
N
OTVOR
E 3 6.2.22 -
VENTIL OK A
ZATVOR
E 3 6.2.22
VENTIL OK A
POVEL CHOD
NR
El N 2.2.6
CERPADLO Z TC |2
S
POVEL CHOD E
E S 2.2.7 5
CERPADLO DO T¢ |4
2
POVEL CHOD <
E R 5.2.5a =
EERPADLO TGVa iy
8
POVEL CHOD =
E & 5.2.5b 3
EERPADLO TOVb g
c
POVEL CHOD >
E 3 5.1.5a w
CERPADLO TOVa §
N
POVEL CHOD o
E 3 5.1.5b 3
$ERPADLO TOVb e}
+
N
~
<
Il
>
o
a|g A
N
PORUCHA
@—E 3 5.2.5a —
GERPADLO TOVa
AUTOMATICKY
( : >—Z| x 5.2.5a
$ERPADLO TGVa
CHOD
‘— E & 5.2.5b
GERPADLO TOVb g
=1
PORUCHA >
E ] 5.2.5b s
CERPADLO TOVb 4
c —
h)
AUTOMATICKY =
‘— E 3 5.2.5b =
ZERPADLO TOVb o
3
CHOD by
@— ks 1cM1 3
SERPADLO TOVb S
f=
PORUCHA >
@—E 5 1cM1 &
CERPADLO TOVb §
N
AUTOMATICKY L
( : >—E| 3 1cM1 g
GERPADLO TOVb 5

AYZ— ANO
—AVZ+

OTVOR
3.2.19a
VENTIL K1

ZATVOR
3.2.19a
VENTIL K1

OTVOR
3.2.19b
VENTIL K2

ZATVOR
3.2.19b
VENTIL K2

OTVOR
5.2.20b
VENTIL TOV

ZATVOR
5.2.20b
VENTIL TOV

OTVOR
6.2.21
VENTIL UK K2

ZATVOR
6.2.21
VENTIL UK K2

AdNLSAA INTYLIDIA

yav

y - 821zod'Z - ¥ [npow - |0y XIN |

ui1o

AUTOMATICKY
6.2.22
VENTIL OK A

CHOD
2.2.6
CERPADLO Z TC

PORUCHA
2.2.6
CERPADLO Z TC

AUTOMATICKY
2.2.6
CERPADLO Z TC

TTPTITTTY ==

CHOD
2.2.7
CERPADLO DO TC

PORUCHA
2.2.7
CERPADLO DO TC

AUTOMATICKY
2.2.7
CERPADLO DO TC

CHOD
5.2.5a
CERPADLO TGVa

AdNLSA INTYLI9Ia

Hav

ujop - #21zod’ z- vy |npow - Loy X3aN

Q) +
ZIN
Ol
<
Ly
N
3> >
< o
I HE: x
N
OTVOR
- —E 5 15C1 -
VENTIL OK A
ZATVOR
| — ] = 15C1
VENTIL OK A
OTVOR
- —El 3 16C1
VENTIL OK B o
@
S
ZATVOR E
- — ] s 16C1 s
VENTIL OK B P
2 —
v
OTVOR <
— O o] = 1.2.18 =
KLAPKA m
8
ZATVOR =
- —E| < 1.2.18 3
KLAPKA ]
c
OTVOR >
- —E| < 2.2.20a A
VENTIL T& 3
N,
[2]
ZATVOR o
- — <2 2.2.20a g
VENTIL T8 3
+
N
~
<
Il
>
P 2
S x 7
N
AUTOMATICKY
@— NE 15C1 -
VENTIL OK A
AUTOMATICKY
@— a|x 16C1
VENTIL OK B
AUTOMATICKY
@— NE 1.2.18
KLAPKA °
8
=
AUTOMATICKY >
3|5 2.2.20a z,
VENTIL T& §
c —
h)
AUTOMATICKY <
@— a|x 3.2.19q -
VENTIL K1 o
8
AUTOMATICKY 2
E| X 3.2.19b 3
VENTIL K2 5
1=
AUTOMATICKY >
@— % 5.2.20b i
VENTIL TOV "g
N
[+]
AUTOMATICKY @®
a|x 6.2.21 g
VENTIL UK K2 =




